

ムナカタンジェッロ

宗像ユリックス アートスタッフを 募集します!

宗像ユリックスに関わる仕事に興味があるというみなさん! 未経験の方でも大歓迎!美術と人をつなぐサポーターとして、 アートスタッフを募集します。

〈直近の活動予定〉

- ★11月7日(火)~11月19日(日) 第78回 福岡県美術展覧会 宗像巡回展
- ★12月14日 (木) ~12月17日 (日) むなかた大鉄道展
- ★2024年3月20日 (水) ~3月31日 (日) リト展
- ▶活動内容 宗像ユリックスが主催する美術展や展示を伴う公演などで来館者対応や監視業務などを行います。また、来館者が作品をより深く理解し、楽しんで観るための手助けも行います。
- ♪募集期間 令和5年9月14日(木)~10月19日(木)必着
- ♪応募条件 宗像ユリックスで活動できる 18 歳以上の方(但し、高校生は除く)で、 E-mail、SMS もしくは LINE などで連絡がとれる方。
- ▶選考方法 ご提出いただいた書類にて選考いたします。結果は募集期間終了後、郵送にてご連絡いたします。
- ○その他 謝礼あり
- ▶宛先・お問い合わせ先

〒811 — 3437 宗像市久原 400 宗像ユリックス事業部 アートスタッフ係

TEL.0940-37-1483 /FAX.0940-37-1359 (9:00~17:00)

ホームページ https://yurix.munakata.com

